

Curriculum vitae



Informații personale

Nume / Prenume	DUȘOIU, ELENA-CODINA
Pagină web	www.ecd-arhitectura.ro
Naționalitate(-tăți)	Română
Domeniul ocupațional	Universitatea de Arhitectură și Urbanism ION MINCU din București, Conferențiar
Locul de muncă actual / Funcția de bază	Universitatea de Arhitectură și Urbanism ION MINCU din București, Conferențiar
Funcții conexe	- Membru în Consiliul Profesorat, Facultatea de Arhitectură UAUIM - Coordonator Departamental ERASMUS Responsabil relații academice internaționale cu Peninsula Iberică și America Latină, gestionare acorduri bilaterale de cooperare UAUIM, organizare anuală Atelier de Arhitectură Româno-Spaniol (în colaborare cu ETSAM Spania) – 11 ediții
Afilieri	Ordinul Arhitecților din România - Filiala București - membru din 2002, arhitect cu drept de semnătură, TNA nr.2742 Auditor Energetic gr. II , confirmat de MDRL în feb. 2010 Membru corespondent al Catedrei de Arhitectură Vernaculară Gonzalo de Cárdenas , cu sediul în La Habana, Cuba Associazione Italiana per la Storia Urbana (AISU) - membru din 2004 Fundația PRO PATRIMONIO - participantă la înființare în 1999 RPER România , Vicepreședinte Who is Who - Enciclopedia Personalităților din România - din 2010
Stagii profesionale în străinătate. Visiting Professor	◆ Membru în Comisii de Doctorat –în cadrul ETSA Barcelona, ETSA Madrid, Universidad de Alicante, Universita La Sapienza, Roma ◆ Visiting Professor la Facultatea de Arhitectura a Universitatii Federico II, Napoli, Școala Tehnică Superioară de Arhitectură din Madrid, Facultatea de Arhitectură a Universității Valladolid, Spania, Facultatea de Arhitectură a Universității Alfonso X, Madrid, Spania, Facultatea de Arhitectură a Universității Palermo din Buenos Aires, Argentina, Școala de Arhitectură a Universității Tehnice Aristotel din Salonic, University of Liechtenstein etc.
Perioada	din iulie 2003 până în prezent
Funcția sau postul ocupat	Titular birou de proiectare – Elena-Codina Dușoiu B.I.A.

<p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Proiecte de arhitectură, urbanism, design de interior, restaurare - șef de proiect: Centrul de Terapie Socială în orașul Pantelimon: (locuințe și ateliere P+M pentru tineri cu handicap, mini-fabrică de pâine - brutărie), reabilitare - amenajare birouri administrație și depozite în clădiri existente în cadrul Centrului de Terapie Socială din orașul Pantelimon, plan general de dezvoltare al ansamblului în suprafață de 5 ha - Centrul de Terapie Socială din orașul Pantelimon, proiecte de locuințe individuale și colective P până la P+4 (Pantelimon, Gruiu, Berceni - jud. Ilfov și București), showroom Bd.Aerogării, prezentare 3D Complex Comercial în centrul orașului Câmpulung Muscel, amenajare spațiu comercial Bd.Magheru, autorizări firme luminoase și spații comerciale în București, restaurare locuință str. Iuliu Valaori - București, amenajare mansardă în str. Corbeni, București, proiect acoperiș bd. Lascăr Catargiu, relevee construcții str. Știrbei Vodă, str. Teleajen, amenajare locuință în Gempen (Basel, Elveția), propunere de restaurare pentru biserica din Buciumeni, jud. Călărași, propunere de realizare turle pentru biserica Sf. Nicolae a mănăstirii Cernica etc. Audit energetic – evaluarea energetica a unor imobile din Bucuresti</p> <p>Scenografie - coordonare echipă proiectare și realizare scenografie: Exil în pământul uitării (Exile au pays de l'oubli), regia și coregrafia Andreea Tănăsescu, 2010 - pentru festivalul de teatru de la Avignon Tentația Sf. Anton, regia și coregrafia Andreea Tănăsescu, Teatrul Național 2011</p> <p>Concursuri de arhitectură: The Flying Carpet - proiect pentru Pavilionul României la Bienala de Arhitectură de la Veneția 2012, Restaurarea Hanului Gabroveni din București - 2009, Memorialul Aeronauticii - 2009, Amenajarea Pieței Amzei din București-2006, Locuințe pentru tineret în Drumul Taberei - 2002</p> <p>Participare la Expozițiile Anuale de Arhitectură București - 2006-2012 - premiu în colectiv la Secțiunea Studii și Proiecte Anuala de Arhitectură București 2007, nominalizări în colectiv la Secțiunea Studii și Proiecte Anuala de Arhitectură București 2008 și individual Secțiunea Carte de Arhitectură Anuala de Arhitectură București 2010</p> <p>♦ Autoare (împreună cu arh. Cristina Gociman și arh. Mihaela Lazar) a expoziției ARHITECTI ROMANI CREATORI DE PATRIMONIU, promovată cu ajutorul ICR la Bruxelles, Londra, Praga, Budapesta, Madrid 2012-2014</p>
<p>Educație și formare</p> <p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma obținută</p> <p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma obținută</p> <p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p> <p>Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p> <p>Perioada</p> <p>Calificarea / diploma obținută</p>	<p>Nov. 2004 - feb. 2009</p> <p>Doctorat în arhitectură, prezentare în comisie internațională titlul lucrării: Dinamica funcțiunii în spațiul de cult creștin. Concepte și tehnologii, îndrumător prof.dr.arh. Mario Smigelschi (UAUIM)</p> <p>Ian.2004-iulie 2004</p> <p>Stagiu de cercetare doctorala în cadrul Dottorato di Eccellenza. Storia della Citta, dell'Architettura e del Restauro, îndrumător prof. Donatella Calabi</p> <p>Doctorand auditor, bursier al Guvernului Italian</p> <p>Istituto Universitario di Architettura di Venezia</p> <p>Oct. 2002 - sept. 2003</p> <p>Reabilitarea Clădirilor - Studii Aprofundate, UAUIM titlul disertației: 3 fabrici de bere și reabilitarea lor. Abordare comparativă prin analiză multicriterială</p>

Perioada	Sept. 2000 - iunie 2001
Calificarea / diploma obținută	Master în Restaurarea Monumentelor
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Master - primul an - grant de excelență acordat de Ministerul Educației Naționale prin acord bilateral cu Guvernul Spaniei
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universidad Politecnica de Catalunya, Barcelona
Perioada	Oct.1994 - iulie 2000
Calificarea / diploma obținută	Arhitect, UAUIM proiect de diplomă: Centru cultural în zona istorică a Bucureștiului - Biserca Răzvan, îndrumător prof.dr.arh. Ștefan Scafa-Udriște
Perioada	Sept.1990-iunie 1994
Calificarea / diploma obținută	Bacalaureat Secția Real, Colegiul Național Sf Sava din București
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Bacalaureat - menționată între primii 10 absolvenți ai Colegiului
Premii și distincții Nominalizări	<p>Premiul al III-lea la concursul de eseuri de arhitectură Arhitectura celuiilalt. Între grație și gravitație, împreună cu arh. Adrian Moleavin, Facultatea de Arhitectură G.M.Cantacuzino, Iași, octombrie 2015</p> <p>Nominalizare la Secțiunea Restaurare a Anualei de Arhitectura 2013, pentru lucrarea Restaurarea bisericii săsești fortificate din Moșna, membru al echipei coordonate de arh. Mihai Opreanu</p> <p>Nominalizare la Secțiunea Carte de Arhitectură a Anualei de Arhitectura 2010, pentru lucrarea Dinamica spațiului de cult creștin. Influența funcțiunii, Editura UAUIM, 2009</p> <p>Nominalizare la Secțiunea Studii și Proiecte a Anualei de Arhitectura 2008 (împreună cu studentii Ionut Mandriscanu, Iulian Cucu, Dan Paraschiv, Alina Manea, Otilia Hodina, Radu Vali, consultant arh. Mihai Opreanu) - proiect Reabilitarea Morii lui Assan din București</p> <p>Premiul Secțiunii Studii și Proiecte a Anualei de Arhitectura 2007 (împreună cu Cristina Gociman, Ana-Maria Vesa și studentii Bogdana Checherita, Dragos Fransua, Oana Purice și Miruna Tutoveanu) - proiect Reabilitare urbană - strada Edgar Quinet. Strada Cărții</p> <p>Finalistă a concursului EAAE Prize 2005-2007, Copenhaga, Danemarca (singura din estul Europei), cu lucrarea Swallowing Reality. Representation. Tricking. Reasons</p> <p>Premiul al II-lea la concursul de reabilitare a fabricii Vincke din Palamos, Costa Brava, ca centru cultural (cu arhitectii Pilar Calderon și Marc Folch) – 2001</p> <p>Mentiunea specială a concursului de traducere a operei poetei Iulia Hasdeu în română - 1993</p>

București, 23 aprilie 2018

Semnătura